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Protokół nr 1/2026 
z posiedzenia Komisji Porządku Publicznego 

w dniu 21 stycznia 2026 roku 
 

 

WAK.0012.3.1.2026 

 
1. Otwarcie posiedzenia. 
 

Posiedzenie Komisji Porządku Publicznego odbyło się w Starostwie Powiatowym w 
Legionowie. Posiedzenie otworzył Wiceprzewodniczący Komisji, Adam Nadworski. W 
posiedzeniu udział wzięli radni-członkowie Komisji. 
 
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
               
2. Przyjęcie porządku obrad.  

 
Proponowany porządek posiedzenia:  
 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.  
3. Zaopiniowanie projektów uchwał będących w kompetencji komisji. 
4. Podsumowanie pracy Komisji Porządku Publicznego w 2025 roku. 
5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia komisji. 
6. Wolne wnioski. 
7. Zamknięcie posiedzenia. 

 
Wiceprzewodniczący zapoznał radnych z porządkiem obrad i rozpoczął głosowanie nad jego 
przyjęciem.  
Porządek przyjęty został jednogłośnie 7 głosów za.  
 
3. Zaopiniowanie projektów uchwał będących w kompetencji komisji. 
 
Wiceprzewodniczący Komisji poinformował radnych, że na posiedzeniu Komisji Porządku 
Publicznego nie ma do opiniowania projektów uchwał.   
 
4. Podsumowanie pracy Komisji Porządku Publicznego w 2025 roku. 

 
Wiceprzewodniczący Komisji Adam Nadworski powiedział, że do radnych został przesłany 
drogą mailową dokument podsumowujący działalność Komisji Porządku Publicznego za 
2025 rok. Wobec braku zgłoszeń z propozycją zmian zarządził głosowanie w sprawie 
przyjęcia sprawozdania Komisji Porządku Publicznego  za 2025 rok.  
 
Wynik głosowania:  
 

7 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i  wstrzymujących.  
 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
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5. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia komisji.  

 
Do protokołu nr 12/2025 z posiedzenia Komisji Porządku Publicznego w dniu 17 grudnia 
2025 roku nie zgłoszono żadnych uwag w terminie przewidzianym do ich zgłaszania 
Wiceprzewodniczący Komisji zarządził głosowanie.  
 
Wynik głosowania:  
 

7 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i  wstrzymujących.  
 

Protokół został przyjęty. 
 
 
6. Wolne wnioski.  

 
Wiceprzewodniczący Komisji Adam Nadworski otworzył dyskusje i udzielił głosu 
Przewodniczącemu Rady Tomaszowi Talarskiemu, który poinformował radnych, że  
wystosował pismo do Prezesa Zarządu Ogólnopolskiego Towarzystwa Ochrony Ptaków. Do 
dnia Komisji nie wpłynęła odpowiedź. Zaznaczył, że sprawa jest monitorowana i  na bieżąco 
będzie przekazywał informacje.  
Zwrócił uwagę, że w dniu 28 stycznia odbędzie się spotkanie z radnymi z Gminy Jabłonna, 
na którym poruszony zostanie temat dotyczący przewidywanych opadów śniegu i 
związanych z nimi skutkami, jakie mogą nastąpić podczas roztopów.  
Kończąc swoją wypowiedź poinformował radnych, że wpłynęło pismo byłego  Prezesa Sądu 
Rejonowego w Legionowie dotyczące uruchomienia w Sądzie w Legionowie Wydziału Pracy. 
Przewodniczący Rady Tomasz Talarski podkreślił, że decyzje w tej sprawie nie są w  
kompetencjach Rady Powiatu. Sprawa będzie poruszona na spotkaniu z Panem Ministrem  
Waldemarem Żurkiem, które odbędzie się 9 lutego 2026 r.  
Przewodniczący Rady Tomasz Talarski przypomniał o wyjeździe na szkolenie do Lublina, 
które odbędzie się w dniach 5 i 6 marca 2026 r. Temat szkolenia „Strategia Rozwoju 
Powiatu Legionowskiego : wyzwania i szanse dla regionu.” Zwrócił się z prośbą do radnych 
o potwierdzenie uczestnictwa.  
 
7. Zamknięcie posiedzenia.  

 
Wiceprzewodniczący Komisji  podziękował zebranym za obecność i zamknął posiedzenie. 
 
 
 
 
 Przewodniczący  Komisji Porządku 

Publicznego 
 
 

Jacek Drozdowski 
 
Protokół sporządziła: 
 
Joanna Juliszewska 


